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Актуальність теми Актуальність даної теми дослідження зумовлена тим, що ризик є 

дуже важливою та необхідною складовою будь-якої організаційної діяльності, у тому числі 

фінансово-економічної безпеки. Це тому, що ризик вказує на те, що прийняті рішення можуть 

призвести до втрат або несприятливих результатів. Управління ризиками є важливою 

частиною будь-якого бізнесу, оскільки воно допомагає зменшити можливі наслідки 

несприятливих подій. Різні методи та інструменти, такі як аналіз ризиків, страхування, похідні 

інструменти, управління портфелем тощо, можуть застосовуватися в різних сферах діяльності 

для досягнення ефективного управління ризиками.  

Об’єкт дослідження - є процес управління ризиками в системі фінансово-економічною 

безпеки ПрАТ «Київська кондитерська фабрика «Рошен». 

Характеристика теоретичного рівня, наявності самостійних розробок та практичної 

значимості роботи Автором розглянуто поняття, властивості та основні елементи визначення 

ризику; вивчено особливості управління ризиками в системі фінансово-економічної безпеки 

підприємств; визначено проблеми ризик-менеджменту в системі економічної безпеки 

підприємств; надано загальну характеристику ПрАТ «Київська кондитерська фабрика 

«Рошен»; проаналізовано складові системи управління ПрАТ «Київська кондитерська фабрика 

«Рошен»; оцінено сучасний стан ризик-менеджменту у системі забезпечення фінансово-

економічної безпеки підприємства; зазначено особливості управління діловою активністю 

підприємства; розглянуто впровадження ризик-менеджменту як інструменту забезпечення 

фінансово-економічної безпеки ПрАТ «Київська кондитерська фабрика «Рошен»; 

запропоновано напрямки мінімізації господарських ризиків ПрАТ «Київська кондитерська 



фабрика «Рошен». В роботі містяться елементи наукової новизни та вона має практичну 

значимість.  

Зауваження та недоліки В роботі було б доречно вказати, які потенційні виклики можуть 

бути в управління ризиками в системі фінансово-економічною безпеки підприємства, але це не 

має впливу на роботу та рівень на якому вона була виконана. 

Загальний висновок керівника Автор продемонстрував здібність до самостійної 

аналітичної роботи, вміння використовувати одержані раніше надбання як основу для подальших 

досліджень. 

Кваліфікаційна робота Подорожко Сергія Вікторовича на тему «Управління ризиками в 

системі фінансово-економічною безпеки підприємств» є завершеною науковою працею, яка за 

своїм науковим рівнем, практичною цінністю, обсягом й оформленням цілком відповідає 

встановленим вимогам і заслуговує позитивної оцінки. 
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Кваліфікаційна робота переглянута. 

Студент Подорожко Сергій Вікторович __ допускається до захисту кваліфікаційної роботи в 

Екзаменаційній комісії. 
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